

Висококонцентроване комплексне добриво "ГУМАТ КАЛІЯ"



AvizInfo.com.ua

Вінниця, Україна

"ГУМАТ КАЛІЯ" – висококонцентроване комплексне добриво, відмінне від схожих продуктів глибоким ступенем очищення, широким спектром застосування, а також високим вмістом гумінових речовин, природних форм мікроелементів, в доступній для рослин формі та інш. біологічно активних речовин, що включають амінокислоти, вітаміни, природні антибіотики. Гумат Калія ТМ «LIST – FORTE» виробляється на основі природної сировини-низинного торфу. Родовище значно віддалене від джерел різних забруднень і знаходиться в екологічно чистому регіоні України. Гумінові кислоти отримані з торфу за своїм складом і властивостями найбільш близькі до природних гумінових, існуючим в ґрунтах.

Діючі речовини «LIST – FORTE»

Масова частка солей гумінових та фульвових кислот від органічної речовини – не менш 93%, .

Макроелементи: загальний азот, N – не менше 30, 0 г/л, загальний фосфор, P2O5 - не менш 10, 0 г/л, загальний калій, K2O – не менше 50, 0 г/л. Мікроелементи: Mn, Zn, Co, Cu, Fe, Mo, B, Mg, Ca, S.

-Підвищення схожості, енергії проростання насіння

-Активізується надходження у рослину поживних речовин і підвищується коефіцієнт їх використання листовою поверхнею

-Підвищується стійкість рослин до негативних факторів навколишнього середовища (антистресовий ефект)

-Знижується накопичення у рослинах пестицидів

-Активізується ріст і розвиток рослин, підвищується врожайність, поліпшується якість продукції.

Передпосівна обробка насіння

Приготування робочого розчину:

100мл «LIST – FORTE» + 10л води

Витрата робочого розчину:

1л розчину на 1 кг насіння

Тривалість замочування насіння:

10-15 годин перед посадкою

Обприскування рослин у вегетаційний період

Приготування робочого розчину:

100мл «LIST – FORTE» + 10л води

Кількість обробок:

1-е опрыск у фазу сходів;

2-е опрыск на початку бутонізації;

3-е опрыск на початку цвітіння.

Price: **60 грн.**

Тип оголошення:

Торг: доречний

Продам, продаж, продаю

AvizInfo.com.ua

1/2

Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua

